



# LJILJANA KARDELIS

master vaspitač

## PROFIL

Ljiljana, master vaspitač, rukovodilac pedagoške jedinice u PU „Radosno detinjstvo“ sa dugogodišnjim iskustvom u neposrednom radu sa decom, kao i na poslovima glavnog vaspitača sa i bez grupe, osnivač i predsednik Udruženja vaspitača Novog Sada.

## OBRAZOVANJE

Viša škola za obrazovanje vaspitača, Novi Sad

Učiteljski fakultet, Beograd

## KONTAKT

ljiljanakardelis@gmail.com

## BIOGRAFIJA

Tokom formalnog obrazovanja stekla zvanje master vaspitača na Učiteljskom fakultetu u Beogradu.

Pored poslova koji podrazumevaju koordinaciju i rukovođenje vrtićima koji pripadaju 4. Pedagoškoj jedinici u okviru PU „Radosno detinjstvo“, bila je koordinator za obuke za primenu novih Osnova predškolskog vaspitanja i obrazovanja koje je organizovalo Ministarstvo prosvete i tehnološkog razvoja pod pokroviteljstvom Unicefa. Učestvovala u projektu Unicefa: „Bezbedan internet za celu porodicu“ kao učesnik i realizator obuka za vaspitače, kao i u izradi publikacije „Deca u digitalnom dobu“ koju je publikovao Unicef.

U Udruženju vaspitača Novog Sada je na poziciji predsednika Udruženja vaspitača Novog Sada od osnivanja do danas. Tokom perioda od 2012. do danas, organizovala je veliki broj seminara, stručnih skupova i ostalih oblika stručnog usavršavanja za vaspitače, članove udruženja. Pored organizacionih, njena zaduženja u udruženju podrazumevaju ostvarivanje saradnje i predstavljanje udruženja u institucijama i organizacijama koje se bave predškolstvom, kao i predstavljanje udruženja na konferencijama, stručnim skupovima domaćeg i međunarodnog karaktera. Učestvovala u programskom i organizacionom odboru stručnih susreta vaspitača akreditovanog od strane Pedagoškog zavoda Vojvodine pod nazivom: „Može i drugačije – razmena iskustava u primeni savremene koncepcije predškolskog vaspitanja i obrazovanja“, kao i u programskim i organizacionim odborima tribina: „U susret novim osnovama programa predškolskog vaspitanja i obrazovanja“ i „Primena pravilnika o stalnom stručnom usavršavanju i novine koje donosi Strategija razvoja obrazovanja u Srbiji do 2020 godine“.

Učestvovala je u organizaciji i realizaciji online stručne konferencije „Vrtić po meri digitalnog doba – primena digitalne tehnologije u vrtiću“.

Bila je deo tima projekta „Digitalizacija i kreiranje baze resursa za podršku procesu stažiranja u predškolskim ustanovama na teritoriji AP Vojvodine“.

Autor i realizator seminara „U dečjim cipelama“ i realizator dva seminara akreditovanih od strane Pedagoškog zavoda Vojvodine : „Saradnja sa roditeljima dece u vaspitno-obrazovnom sistemu putem društvenih mreža“ i „Kako razumeti dete“.

Na međunarodnoj stručnoj konferenciji prezentovala autorski rad „Likovno stvaralaštvo u funkciji razvoja deteta“.

Učestvovala u projektu „Vrtić bez nasilja“ i bila jedan od prezentera projekta na stručnim susretima vaspitača Srbije.

Organizovala Festival dečije atletike za predškolce. Sarađivala sa Visokom školom strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u Novom Sadu kao mentor studentima iz metodike fizičkog vaspitanja.